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ATA DA NONA (9ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) ANO LEGISLATIVO DA 

DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIQUETE. Aos dois 

(02) dias do mês de junho do ano do nascimento de Nosso Senhor Jesus Cristo, de dois mil e vinte e 

cinco (2025), às dezenove (19) horas, realizou-se a sessão acima anunciada. O senhor Ver. José 

Luiz de Faria Júnior, DD. Presidente da Câmara Municipal de Piquete, constatando pelo sistema do 

painel eletrônico a existência de “quorum” regimental, com a presença dos Senhores Vereadores, 

deu as boas-vindas ao público presente e aos que acompanhavam através dos meios de 

comunicação. Em seguida, invocando a proteção de Deus declarou aberta aquela sessão e convidou 

os senhores Vereadores e o público presente para que se colocassem em pé e juntos, cantassem o 

Hino à Piquete. Logo após, o senhor Presidente solicitou ao senhor Secretário que fizesse a leitura 

da ata da 8ª Sessão Ordinária, realizada no dia 19/05/2025. O Secretário Ederson Marco Gonçalves 

informou que a referida ata havia sido encaminhada por e-mail e que se subentendia que os 

vereadores tinham conhecimento de seu conteúdo. A referida ata foi colocada em discussão e em 

votação, logo em seguida aprovada por unanimidade de votos.  Dando continuidade aos trabalhos, o 

senhor Presidente solicitou ao senhor Secretário que fizesse a leitura dos documentos constantes do 

Expediente. 1) Of. GAB nº 210/25, de autoria do Executivo Municipal, encaminhando cópia do 

Projeto de Lei Complementar nº 06/2025, que altera a Lei Complementar nº 297/2020, que criou 

empregos no Programa de Estratégia da Saúde da Família para atendimento nos Postos de Saúde. 

Após a leitura, o Ver. Claudinei Luiz de Moraes solicitou regime de urgência para o referido 

Projeto, dispensando a justificativa. A solicitação foi colocada em votação e aprovada de forma 

unânime. (À Comissão de Justiça e Redação; Para a Ordem do Dia); 2) Of. GAB nº 217/25, de 

autoria do Executivo Municipal, encaminhando cópia do Projeto de Lei Ordinária nº 08/2025, 

dispondo sobre a organização, uso e funcionamento do Cemitério Municipal de Piquete e dá outras 

providências. (À Comissão de Justiça e Redação); 3) Of. GAB nº 218/25, de autoria do Executivo 

Municipal, encaminhando cópia do Projeto de Lei Ordinária nº 09/2025, que cria gratificação por 

desempenho de atividade delegada nos termos que especifica, a ser paga aos militares do estado que 

exercem atividade municipal delegada ao Estado de São Paulo, por força de convênio a ser 

celebrado com o Município de Piquete, e dá outras providências. Após a leitura, o Ver. Claudinei 

Luiz de Moraes solicitou regime de urgência para o referido Projeto, dispensando a justificativa. A 

solicitação foi colocada em votação e aprovada de forma unânime. (À Comissão de Justiça e 

Redação; Para a Ordem do dia); 4) Of. 07 SSP/2025, de autoria do Secretário Municipal de 

Segurança Pública e Trânsito, Maxwell Abreu R. de Azevedo, em resposta ao Requerimento nº 

038/2025, de autoria do Ver. Ederson Marco Gonçalves, informando que a limpeza do campo do 

Complexo Esportivo da Vila Cristiana já está sendo realizada, porém a poda da vegetação é de 

responsabilidade da Secretaria de Meio Ambiente. (Arquivar); 5) Of. 08 SSP/2025, de autoria do 

Secretário Municipal de Segurança Pública e Trânsito, Maxwell Abreu R. de Azevedo, em resposta 

ao Requerimento nº 051/2025 de autoria da Ver. Janaína Ribeiro Martinez Gonzaga Miguel, 

informando que a solicitação de duas lombadas em postos estratégicos da cidade já está no 

cronograma de estudos para verificação de viabilidade. (Arquivar); 6) Of. 09 SSP/2025, de autoria 

do Secretário Municipal de Segurança Pública e Trânsito, Maxwell Abreu R. de Azevedo, em 
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resposta ao Requerimento nº 055/2025 de autoria do Ver. Geraldo Rodrigues Ferreira Neto, 

informando que a solicitação de limpeza e reforma da Praça Marechal Mallet já está no cronograma 

de trabalhos desta Secretaria (arquivar); 7) Of. 10 SSP/2025, de autoria do Secretário Municipal de 

Segurança Pública e Trânsito, Maxwell Abreu R. de Azevedo, em resposta ao Requerimento nº 

055/2025 de autoria da Ver. Janaína Ribeiro Martinez Gonzaga Miguel, informando que a 

solicitação de instalação de uma placa de “PARE” no cruzamento das ruas Honorina de Brito e 

Quintino Bocaiúva já está sendo analisada através de estudos para verificação de viabilidade e 

efetividade do equipamento naquele local. (Arquivar); 8) Of. 11 SSP/2025, de autoria do Secretário 

Municipal de Segurança Pública e Trânsito, Maxwell Abreu R. de Azevedo, em resposta ao 

Requerimento nº 056/2025 de autoria da Ver. Janaína Ribeiro Martinez Gonzaga Miguel, 

informando que a limpeza na Rua Vereador Norival Crispim de Castro já está sendo realizada, 

porém a poda da vegetação é de responsabilidade da Secretaria de Meio Ambiente. (Arquivar). Ao 

fim da leitura, o Presidente quis alinhar com o líder de governo, o Ver. Claudinei Luiz de Moraes a 

questão da atualização da lista de Secretários, para que não ocorra mais casos semelhantes como o 

do último ofício lido. O Ver. Claudinei esclareceu que as pastas continuam as mesmas, e que os 

requerimentos devem ser encaminhados para os Secretários corretos. Ressaltou, também, que era 

necessário atenção dos Vereadores quanto às atribuições de cada Secretário, para que os pedidos 

sejam feitos de forma correta, mesmo que o Secretário repasse o pedido para outro, por questões 

administrativas. Em seguida, os Vereadores Lucas do Prado Leal e Ederson Marco Gonçalves 

complementaram informando a diferença entre “limpeza” e “poda”, e que cada uma dessas 

atividades é de uma Secretaria diferente, sendo a primeira da Secretaria de Segurança Pública e 

Trânsito e a outra da Secretaria de Meio Ambiente. 9) Of. 001/2025, do Presidente do Diretório 

Municipal do MDB, Sr. Marcos da Silva Faria, solicitando as dependências da Casa para convenção 

municipal do MDB. (Arquivar); 10) Of. nº 3722/252, do Sr. Dep. Márcio Alvino, agradecendo 

Moção de Aplausos recebida desta Casa de Leis quando da sua nomeação como 1º Vice-presidente 

do Diretório Nacional do Partido Liberal (PL). (Arquivar); 11) Of. nº 47/2025, de autoria da Águas 

Piquete, em resposta ao ofício 171/2025, referente ao requerimento 043/2025 de autoria do Ver. 

André Uchôas, informando que o vazamento na Rua Aníbal Roque foi solucionado (Arquivar); 12) 

Projeto de Lei Ordinária CM 007/2025, que institui o Projeto Meu Bebê, no âmbito do Fundo Social 

de Solidariedade do Município de Piquete, com o objetivo de beneficiar gestantes em situação de 

vulnerabilidade social, e dá outras providências. Após a leitura, o Ver. Ederson Marco Gonçalves 

solicitou regime de urgência para o referido Projeto, justificando a importância do Projeto para as 

gestantes, para que façam o acompanhamento da gravidez e também, após o parto, apoio com 

roupas e enxoval para os bebês. A solicitação foi colocada em votação e aprovada de forma 

unânime (À Comissão de Justiça e Redação; Para a Ordem do Dia); 13) Requerimento nº 057/25, de 

autoria do Ver. Ederson Marco Gonçalves. (Para a Ordem do Dia) 14) Requerimento nº 059/25, de 

autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, 

Wesley Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas. (Para a Ordem do Dia); 15) 

Requerimento nº 060/25, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco Gonçalves, 

Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas (Para a 
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Ordem do Dia); 16) Requerimento nº 061/25, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson 

Marco Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos 

Santos Uchôas. (Para a Ordem do Dia); 18) Requerimento nº 062/25, de autoria dos Ver. José Luiz 

de Faria Júnior, Ederson Marco Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André 

Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas. (Para a Ordem do Dia); 19) Requerimento nº 063/25, de autoria 

dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley 

Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas. (Para a Ordem do Dia); 20) 

Requerimento nº 064/25, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco Gonçalves, 

Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas. (Para 

a Ordem do Dia); 21) Requerimento nº 065/25, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, 

Ederson Marco Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André Luiz 

Gonçalves dos Santos Uchôas. (Para a Ordem do Dia). 22) Requerimento nº 066/25, de autoria dos 

Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley 

Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas. (Para a Ordem do Dia). 23) 

Requerimento nº 067/25, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco Gonçalves, 

Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas. (Para 

a Ordem do Dia). 24) Requerimento nº 068/25, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, 

Ederson Marco Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André Luiz 

Gonçalves dos Santos Uchôas. (Para a Ordem do Dia). 25) Requerimento nº 069/25, de autoria dos 

Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley 

Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas. (Para a Ordem do Dia). 26) 

Requerimento nº 070/25, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco Gonçalves, 

Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas. (Para 

a Ordem do Dia). 27) Requerimento nº 071/25, de autoria do Ver. Ederson Marco Gonçalves. (Para 

a Ordem do Dia). 28) 4 Indicações, todas de autoria da Ver.ª Janaína Martinez. (À consideração do 

Sr. Prefeito). 29) Moção de Pesar nº 036/25, de autoria da Ver. Janaina Martinez. (Para a Ordem do 

Dia). 30) Moção de Apelo nº 037/25, de autoria da Ver. Janaina Martinez. (Para a Ordem do Dia). 

Passando para o segundo momento da sessão, o primeiro Vereador inscrito para a tribuna foi o Ver. 

Claudinei Luiz de Moraes, que cumprimentou a todos e lamentou não haver munícipes presentes. 

Questionou o motivo dos munícipes não virem à Casa conversar pessoalmente, ao invés de ficarem 

fazendo críticas na internet. Em seguida, citou a Sessão Solene em comemoração ao aniversário de 

134 anos de Piquete, na qual os Vereadores escolhem os seus homenageados e elaboram Projetos de 

Decretos Legislativos para tal. Citou que ao ignorar esses Projetos a pessoa não estará 

menosprezando a Câmara Municipal, e sim o cidadão que merecidamente está recebendo o seu 

título, e que isso deixa os Vereadores abismados, pois muitas vezes essas críticas vêm de pessoas 

que pleiteiam uma vaga na Casa de Leis. Em seu próximo tópico, informou que esteve, na semana 

passada, participando da Audiência Pública da Saúde e que solicitou ao Presidente a autorização 

para presidir a Audiência Pública, para abertura e fechamento da mesma. Disse ser importante pois 

é o momento para passar para a população tudo que está sendo gasto e feito no Município, e que 

muitas vezes a população não tem conhecimento. Deu como exemplo, a realização de cerca de 1600 
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transportes por mês, que ainda existem muitos apontamentos quanto a isso e ainda continuarão 

havendo, infelizmente, mas que farão o possível para melhorar essa situação e diminuir esses 

apontamentos. Citou também os atendimentos de especialidades que já estão atendendo no 

Município, tais como endocrinologista, ginecologista, oftalmologista, pediatra nos postinhos e no 

plantão. A seguir, comentou sobre a Semana do Meio Ambiente no Município, que contava com 

palestras para as crianças nas escolas, e que em uma delas foi abordado temas relacionados a crimes 

ambientais, caça e maus tratos de animais silvestres. Comentou também que o Secretário Municipal 

de Meio Ambiente, Romulo Pires da Silva, conseguiu bolsas para recolhimento de recicláveis e que 

a ideia é implementar uma em cada escola, para conscientizar os alunos sobre a reciclagem. 

Convidou também os outros Vereadores a participarem dessas palestras. Em seu próximo tópico 

abordou o Programa BEEM (Bolsa Estágio do Ensino Médio), comentou que fez uma publicação e 

que ficou feliz de saber que já seriam contratados os estagiários. Lembrou que esse Programa 

chegou a seu conhecimento pelo suplente a Vereador, do PL, Fabinho Fisioterapeuta e que após isso 

já começou a fazer os primeiros contatos para viabilizar esse Programa. Ressaltou que isso não era 

mérito dele, nem do suplente Fabinho, e sim do Município. Informou também ao Presidente da Casa 

sobre o Programa, que pediu que encaminhasse a proposta via e-mail ao Diretor Administrativo 

Marco Aurélio. Após isso, o Ver. Claudinei de Moraes disse que ficou aborrecido com o fato de ele 

não ter sido comunicado pelo Presidente sobre a contratação uma estagiária pelo Programa BEEM, 

pois foi ele quem fez a comunicação da proposta inicial. Disse que a surpresa foi grande devido à 

pessoas que não estão no Poder Público já terem a informação e, eles que trabalharam para que isso 

acontecesse, não. Finalizou dizendo que talvez não tenha sido essa a intenção do Presidente, mas 

que faltou avisá-lo que a nossa Câmara já tinha um estagiário pelo Programa, mas que seguiriam 

trabalhando para que o Município cresça. Após o término da fala do Ver. Claudinei de Moraes na 

tribuna, o Presidente José Luiz de Faria Júnior quis esclarecer que a Casa seguiu de acordo com a 

recomendação e os trâmites encaminhados pelo Vereador, e que foi feito todo o processo de escolha 

e entrevista para efetivar a celebração do contrato. Informou que, de início, seriam disponibilizadas 

mais vagas, mas que devido ao horário reduzido de expediente da Câmara não acomodaria essas 

vagas, repassando-as assim para a Prefeitura Municipal. Reforçou que, no dia de início da 

estagiária, ela foi recebida pelos presentes no período da manhã, período que o Ver. Claudinei de 

Moraes também sempre está, e que no entendimento desta Casa de Leis o efetivo exercício deu-se 

cumprido. Agradeceu ao Ver. Claudinei pela recomendação e pelo importante trabalho para o bem-

estar da população. O próximo Vereador inscrito para a tribuna foi o Ver. Wesley Douglas Leal, 

que começou dando boa noite a todos. Em seu primeiro tópico abordou o Projeto Vozes da 

Comunidade, criado por ele há quatro anos atrás. Disse que a princípio ele convidou o Ver. Ederson 

Marco Gonçalves para participar do Projeto e que a primeira realização foi na Praça Duque de 

Caxias, para ouvir as demandas da população e que após isso eles foram ampliando para outros 

bairros, criando Requerimentos e até Projetos de Lei com base nas demandas ouvidas. Informou que 

retomaram recentemente esse Projeto com os Vereadores José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco 

Gonçalves, Geraldo Rodrigues Ferreira Neto e André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas, 

fortalecendo cada vez mais esse Projeto, tendo em vista a última ida ao bairro Santa Isabel, que 
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demonstrou estarem no caminho certo. Disse que foi surpreendido pela demanda, tanto de 

indicações quanto requerimentos, esclarecendo que essas solicitações são do povo e não dos 

próprios Vereadores, totalizando 13 requerimentos no bairro. Esclareceu que darão também um 

feedback aos moradores, em pontos estratégicos do bairro. Informou que na próxima edição eles 

estarão no bairro Vila Cristiana. Em seguida, quis agradecer ao Secretário de Saúde Luiz Humberto 

Leite da Silva que, com prontidão, tem os atendido e que mesmo que sejam situações difíceis de 

resolver ele sempre tem uma saída. Agradeceu também o Secretário de Educação Leonardo 

Fabrício, ao Secretário Municipal de Segurança Pública e Trânsito Maxwell Abreu Rodrigues de 

Azevedo e ao Lucinho Peru, que os atendem com prontidão. O Ver. Wesley Douglas Leal finalizou 

sua fala dizendo que estava muito feliz por conta das novidades que estão por vir para o nosso 

Município e que ele sempre vai estar onde o povo estiver, pois esse é o trabalho de um Vereador. O 

próximo Vereador inscrito foi o Ver. André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas que começou 

cumprimentando a todos e falando sobre o transporte escolar que tem registrado muitas 

reclamações, tanto das populações quanto dos funcionários. Citou estar muito triste com uma 

situação que ocorreu, na qual ele foi na garagem da área de transporte e, ao ir embora, as pessoas 

riram dele por ir lá fazer o seu trabalho. Disse que jamais exporia quem são os funcionários que 

contam o que acontece na empresa, pois provavelmente seriam demitidos, e esse não é o objetivo 

dele, o objetivo é cuidar das crianças e garantir um serviço melhor. Citou que em sua volta de 

Brasília, ao passar na garagem riram e zombaram dele como se dissessem “isso não vai resolver 

nada”, como comumente é dito nos bastidores da empresa. Quis deixar registrado esse ocorrido para 

que caso, no futuro, aconteça alguma coisa ele terá a certeza de que essa culpa ele não carrega. O 

Ver. André Uchôas pediu às empresas responsáveis que olhem com mais atenção aos veículos, às 

manutenções, tendo em vista os recentes acontecimentos. Mudando de assunto, quis convidar a 

todos para o torneio de judô que acontecerá na Escola Leonor Guimarães, no próximo domingo. 

Falando agora sobre funcionários concursados que prestam mau atendimento em alguns órgãos 

públicos da cidade de Piquete, afirmou que mesmo se tratando de funcionário concursado é 

necessário respeito e carinho com o munícipe, pois o funcionário está ali para atender a população. 

Declarou aos que acompanhavam a Sessão que, caso souberem de algum caso, podem procurar o 

Vereador para que ele tome as providências cabíveis. Em seguida, citou uma conversa particular 

que teve com o Secretário Municipal de Saúde, Luiz Humberto Leite, em que uma pessoa falou pra 

ele que era Vereador apenas da porta pra fora do hospital. Disse novamente que não exporia quem 

falou, mas pediu respeito e que ele entraria sim em qualquer órgão público que precisasse para 

tratar seus assuntos. O Ver. André Uchôas finalizou sua fala dizendo que os munícipes precisam 

acreditar mais na política, citando o caso de uma mãe que precisava de uma internação urgente para 

o seu bebê que foi conseguida através de contatos feitos por ele. O próximo inscrito foi o Ver. José 

Luiz de Faria Júnior, que passou a presidência para o Ver. Wesley Douglas Leal para poder 

começar sua fala. Começou dando boa noite a todos e agradecendo aos funcionários da Casa pela 

preparação para que os trâmites aconteçam da melhor forma para o coletivo. Em seguida, fez um 

convite à população para que tomem a vacina contra a gripe, visto que o índice de vacinação se 

encontra abaixo do esperado. A seguir, quis esclarecer que algumas demandas precisam ser 
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reiteradas, como por exemplo a questão da poda de árvores e da limpeza de ruas. Em seu próximo 

tópico, abordou a questão da imprudência dos motoristas na Rua Capitão José de Brito e que precisa 

ser feito um trabalho de conscientização a fim de evitar esses problemas, além da adoção de 

medidas pela Prefeitura para inibir esses atos e da ampliação de medidas, como radares e câmeras 

de monitoramento. Ressaltou também a importância da instalação de lombadas no bairro Santo 

Antônio. Em seu próximo tópico, o Ver. José Luiz de Faria Júnior informou que as crianças e os 

moradores dos bairros Santo Antônio e Jardim Josefina estão solicitando a quadra de areia que 

constava no projeto inicial do Parque Linear 3 e que contribuirá muito para embelezar ainda mais o 

projeto. Relembrou o sucesso e a importância da entrada solidária da festa do Piquetão 2025, com a 

doação de alimentos, que ajuda matando a fome de muitas famílias de nossa cidade. Destacou a 

relevância do programa de estágio, que promove a socialização de jovens e adolescentes. Em seu 

próximo tópico, abordou a questão da Semana do Meio Ambiente, citando também a criação da 

Comissão de Educação Ambiental, com projeto de lei de sua autoria, que ajuda a promover as ações 

que estão acontecendo esse mês nas escolas. Em seguida, convidou toda a população para participar 

da Sessão Solene em comemoração ao aniversário de Piquete, na próxima segunda feira, às 19 

horas no Clube Elefante Branco e que acreditava que isso contribui para que a população se 

conscientize do que é uma política de verdade, sem politicagem, sem baixaria e sem ataques. Se 

solidarizou também com o Ver. André Uchôas, por conta do ocorrido e que tinha certeza que o 

Vereador estava exercendo a sua função de forma correta, assim como todos os outros. O Ver. 

André Uchôas complementou dizendo que o ocorrido no hospital já aconteceu há algum tempo, mas 

que ele achou melhor não falar, mas que recentemente houve outro episódio de funcionário 

concursado falando coisas indevidas aos munícipes, e que ele vai sempre estar em defesa dos 

munícipes. Para finalizar, o Ver. José Luiz de Faria Júnior declarou que estão todos fazendo o seu 

bom trabalho e correndo atrás, e que da mesma forma que eles respeitam o Executivo eles 

gostariam de receber esse respeito, esse carinho, pois afinal eles estão trabalhando juntos. Por fim, 

parabenizou o Ver. Wesley Douglas Leal pelo Projeto Vozes da Comunidade. O próximo Vereador 

inscrito foi a Ver.ª Janaína Ribeiro Martinez Gonzaga Miguel, que começou dando boa noite a 

todos e informando sobre sua ida à São Paulo, juntamente com a Ver.ª Christiane Franco da Silva, e 

o recebimento da honra de ser designada Embaixadora da Causa Animal em Piquete, agradecendo 

ao Deputado Federal Delegado Bruno Lima por essa oportunidade. Em seguida, agradeceu ao 

Prefeito Municipal, Romulo Kazimierz Luszczynski, pela conversa agradável que teve em relação 

aos pedidos feitos por ela. Citou a disponibilização de um caminhão de cascalho para o Bairro dos 

Marins, agradecendo ao Niltinho que essa semana já informaria a data para tal. Falou também sobre 

a demanda dos comerciantes sobre a alteração do horário noturno, mas essa alteração só pode ser 

realizada pelo Executivo, foi feita então uma indicação solicitando essa alteração ao Executivo. 

Além disso, citou sua indicação para a instalação de bloqueadores de ar nos hidrômetros de todas as 

casas da cidade, devido aos problemas ocorridos. Por fim, a Ver.ª Janaína Ribeiro Martinez 

Gonzaga Miguel quis citar as suas Moções, sendo a primeira de apelo solicitando o plano de 

carreira aos funcionários da Prefeitura Municipal e a segunda sendo de pesar pelo falecimento da 

“Dona Dirce Nishina”. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o senhor Presidente 
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suspendeu a sessão por 15 minutos para elaboração dos pareceres, quando retornariam para a ordem 

do dia. Decorrido o tempo necessário, o senhor Presidente reabriu os trabalhos, observou que os 

senhores Vereadores e Vereadores já haviam registrado presença no painel digital e solicitou que o 

senhor Secretário fizesse a leitura dos documentos constantes da ordem do dia. 1) Projeto de 

Decreto Legislativo nº 010/25, dispondo sobre a aprovação das contas do Poder Executivo 

Municipal, referentes ao exercício de 2022 e Parecer nº 009/25, da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, favorável pela aprovação das contas do Poder Executivo Municipal, 

referentes ao exercício de 2022. O senhor Presidente orientou a todos quanto a votação, quando foi 

interrompido pelo Ver. Claudinei que fez uma sugestão. Disse que o senhor Presidente poderia fazer 

a chamada e automaticamente cada um votaria eletronicamente. Em seguida o Ver. Claudinei tirou 

dúvidas com a equipe técnica. O senhor Presidente perguntou se poderiam fazer de forma dupla 

uma vez que o regimento interno era realidade até a modernização. Solicitou que todos registrassem 

mesmo respondendo nominalmente. Iniciou a votação pelo Ver. André Uchôas do Republicanos, 

favorável, Ver.ª Christiane Cariri, favorável, Ver. Claudinei favorável, Ver. Eninho da Farmácia, 

favorável, Ver. Geraldo Dentista favorável, Ver.ª Janaína favorável, Ver. Lucas Leal favorável, Ver. 

Prof. Lelinho favorável e Ver. Prof. Juninho favorável, sendo assim aprovadas as contas do 

Executivo relativo a 2022. 2) Parecer nº 024/25, da Comissão de Justiça e Redação favorável ao 

Projeto de Lei Complementar nº 006/25, que altera a Lei Complementar nº 297/2020, que criou 

empregos no Programa de Estratégia da Saúde da Família para atendimento nos Postos de Saúde. 

Como não houvesse quem desejasse falar sobre a matéria, o projeto foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade pelos presentes. 3) Parecer nº 025/25, da Comissão de Justiça e Redação 

favorável ao Projeto de Lei Ordinária nº 009/25, que cria gratificação por desempenho de atividade 

delegada nos termos que especifica, a ser paga aos militares do estado que exercem atividade 

municipal delegada ao Estado de São Paulo, por força de convênio a ser celebrado com o Município 

de Piquete, e dá outras providências. Como não houvesse quem desejasse falar sobre a matéria, o 

projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade pelos presentes. 4) Parecer nº 026/25, 

de autoria da Comissão de Justiça e Redação, favorável ao Projeto de Lei Ordinária CM nº 007/25, 

de autoria do Ver. Eninho da Farmácia, que institui o Projeto Meu Bebê, no âmbito do Fundo Social 

de Solidariedade do Município de Piquete, com o objetivo de beneficiar gestantes em situação de 

vulnerabilidade social, e dá outras providências. Como não houvesse quem desejasse falar sobre a 

matéria, o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade pelos presentes. 5) 

Requerimento nº 057/25. Usando da palavra pela ordem o Ver. Prof. Lelinho solicitou a dispensa da 

leitura dos Requerimentos e a votação em bloco. O senhor Presidente colocou a solicitação verbal 

feita pelo Ver. Prof. Lelinho. O Ver. Claudinei solicitou encaminhamento de votação e disse que só 

queria fazer um apontamento e pediu que os Vereadores o entendessem. Falou que a partir daquela 

data, baseada em sua opinião e em sua convicção, com relação ao que estava escrito no Regimento 

Interno da Casa, ele não votaria mais favorável a nenhuma dispensa de leitura e em nenhuma 

votação em bloco. Disse que embora soubesse que seria voto vencido, ele precisava sair dali com 

sua consciência tranquila, que estava cumprindo a convicção do que ele entendia do Regimento 

Interno. Falou que não estava dizendo que estava correto e poderia até estar errado, mas ele tinha 
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que sair tranquilo dali. Disse que votava contrário à dispensa de leitura e voto em bloco. E 

agradecendo encerrou sua fala. O senhor Presidente disse que após a consideração do Ver. 

Claudinei, continuava em votação o pedido do Ver. Prof. Lelinho, que foi aprovado por todos os 

Vereadores presentes com exceção do Ver. Claudinei. O senhor Presidente dando continuidade aos 

trabalhos solicitou ao senhor Secretário que procedesse com a leitura do número do Requerimento e 

o nome do autor. 5) Requerimento nº 057/25, de autoria do Ver. Eninho da Farmácia, 

Requerimentos nºs 059, 060, 061, 062, 063, 064, 065, 066, 067, 068, 069 e 070/25, todos de autoria 

dos Vereadores Prof. Juninho, Eninho da Farmácia, Geraldo Dentista, Prof. Lelinho e André 

Uchôas, Requerimento nº 071/25, de autoria do Ver. Eninho da Farmácia. O Ver. Claudinei 

solicitou novamente encaminhamento de votação dizendo que queria deixar registrado ali seu voto 

contrário ao Requerimento nº 068/25 e seu voto favorável aos demais requerimentos. Explicou que 

estava votando contrário por ter conhecimento da área e já ter falado a respeito devido a uma 

matéria que havia sido vinculada nas redes sociais. Frisou que não era competência da Secretaria 

Municipal de Trânsito e Segurança Pública a questão de regulamentação de qualquer sinalização 

vertical ou horizontal na BR que era de competência do DNIT e agradecendo encerrou sua fala. Em 

seguida o senhor Presidente comunicou que os Requerimentos de nºs 057 a 071/25, haviam sido 

aprovados por maioria dos presentes, com exceção do Requerimento nº 068/25, que havia sido 

aprovado por 7 votos favoráveis e um contrário. O senhor Presidente disse que registrava naquele 

momento a saída da Ver.ª Christiane Cariri por questão particular de saúde e lhe desejava melhoras. 

6) Moção nº 037/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, ao Prefeito Rominho, moção de apelo em 

nome de todos os servidores municipais, solicitando a revisão e atualização do Plano de Carreira. 

Como não houvesse quem desejasse falar sobre a matéria, o projeto foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade pelos presentes. 7) Moção nº 036/25, de autoria da Ver.ª Janaína 

Martinez, à família da senhora Sakae Nishina de Azevedo, popularmente conhecida como “Dirce 

Nishina”, apresentando-lhe Moção de Pesar deste Legislativo pelo seu recente falecimento. Como 

não houvesse quem desejasse falar sobre a matéria, o projeto foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade pelos presentes. O senhor Presidente solicitou a autora das moções autorização 

para assiná-las também, o que foi concedido pela Ver.ª Janaína Martinez. O senhor Presidente fez 

os agradecimentos a todos os que acompanhavam até aquele momento, convidou a população para 

que fosse participar das sessões e convidou em nome da Casa de Leis para a Sessão Solene em 

homenagem ao aniversário da cidade na próxima segunda-feira, às 19 horas, no Elefante Branco. 

Pediu que divulgassem, participassem e prestigiassem porque era uma data que marcava a abertura 

dos trabalhos comemorativos em alusão ao aniversário de Piquete. Agradeceu os colaboradores da 

Casa e a equipe de transmissão. E não havendo mais nada a ser tratado, invocando a proteção de 

Deus, deu por encerrada aquela sessão e para constar foi lavrada a presente ata que, depois de lida, 

discutida e for julgada conforme, será aprovada e assinada pelos Senhores Vereadores. Piquete, 02 

de junho de 2025. Ducentésimo segundo (202º) ano da Independência, centésimo trigésimo quinto 

(135º) ano da República e centésimo trigésimo terceiro (133º) ano da Emancipação Político-

Administrativa de Piquete. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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